

*„Tieid voltak, és nekem adtad őket. Tanításodat megtartották.”*

Jézus főpapi imája egy szép ima értünk, és egyúttal példa is a helyes imára.

Megtanulhatjuk belőle, hogy az Atyával nagyon őszintén beszélhetünk, és hogy nemcsak magunkért imádkozhatunk, hanem a ránk bízottakért is, akikért gondban vagyunk, akiknek a sorsa fontos a számunkra. És bizony nem csak egészségért, sikeres vizsgáért lehet imádkozni, hanem hozzátartozóink hitéért is. Sőt, főleg a hitéért, mert a világ bajai, nehézségei között a hit is igen törekeny tud lenni, és gondban kell lennünk a mieink hitéért.

Jézus tanítása nyomán megismerhettük az Atyát, megtudtuk, hogy Ő a végtelen szeretet. Ez a végtelen szeretet ránk irányul, de nekünk, ebbe a végtelen szeretetbe belesimulva, szintén szeretnünk kell, ha Isten terve szerint boldogan akarunk élni. Elsősorban persze a ránk bízottakat szeretjük, őket a legjobban, de a környezetünkben élő többi embert is, amennyire kapcsolatban vagyunk velük. De a tőlük térben és időben távol élőket is szerethetjük, például szeretetünk jeleként nem szennyezzük lakhatatlanná a Földet.

A születésünktől az Atyáé vagyunk, akár hiszünk benne, akár nem, hiszen tőle kaptuk a lelkünket. És Ő adott bennünket Jézusnak, hogy tartozunk az Ő közösségébe. Elgondolkodtató, hogy kit és miért adott az Atya Jézusnak, ki volt kész csatlakozni az Ő közösségébe? És mindaddig a közösségébe tartozunk, amíg jócselekedetekre törekszünk, és nem akarunk ártani embertársainknak. Jézus azt mondja, hogy akik őt követik, azok megismerték az igazságot. Csak ez – úgy tűnik – más igazság, mint amit emlegetni szoktam az ellenem elkövetett igazságtalanságok nyomán, vagy amit elvárok a vezetőktől, nagy emberektől. Ez arról szól, hogy Jézus az Atyától jött, és bennünket, követőit is az Atyához akar vinni, visszavezetni. De – mint Jézus mondja – nekünk ebben a világban kell élnünk, tehát szembe kell néznünk a világ kihívásaival. És ebben benne van a járványoktól kezdve a háborún át minden szenvedés, betegség, embertársaink gonoszkodása, sőt szeretteink meg nem értése is.

Hogy tudunk ezek között mégis boldogan élni? Ez bizony nehéz, de talán a legjobb út, ha benne maradunk Jézus közösségében, a szeretetet választók közösségében. Hiszen Jézusnak van hatalma a követőinek örök életet adni, és ezt az örök életet már itt a földön elkezdhetjük a szeretetben.

*Singer József és Judit, Székesfehérvár*